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Република Србија 

МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА 

Сектор финансија, људских ресурса и заједничких послова 

06 Број 404-ЈН-260/15-10 

26.11.2015. године 

Б е о г р а д 

 

 

ПРЕДМЕТ: ПИТАЊА И ОДГОВОРИ У ОТВОРЕНОМ ПОСТУПКУЈАВНЕ НАБАВКЕ УСЛУГЕ  

СА ОКВИРНИМ СПОРАЗУМОМ ОБЛИКОВАНА ПО ПАРТИЈАМА: ОДРЖАВАЊЕ ХИГИЈЕНЕ 

ПО ПОЛИЦИЈСКИМ УПРАВАМА 

 

  

На основу упућеног захтева, сходно члану  63. став 2. Закона о јавним набавкама („Службени гласник 

Републике Србије“ број 124/12“), достављамо вам тражена појашњења, односно одговоре на следећa 

питањa: 

 

 

ПИТАЊЕ 1: Као доказ кадровског капацитета прилаже се МА образац запослених/уговор о делу/уговор о 

привременим и повременим пословима. Да ли је довољно приложити један доказ или сва три? 

 

ОДГОВОР: Потребно је доставити само МА образац запосленог лица (Видети измену конкурсне 

документације од 23.11.2015.). 

 

ПИТАЊЕ 2: На страни 72 конкурсне документације има 3 ставке за наводђење 3 лица. Да ли са тим 

обрасцем изјаве прилажемо и доказ о кадровском капацитету, и да ли се та 3 лица односе само за једну 

партију или за три партије? 

 

ОДГОВОР: Прилажете МА образац запосленог лица и то за најмање 1 запослено лице, а у Изјави на 

72. страни конкурсне документације је и наведено у тексту да наброји запослена лица (најмање 

једно).  (Видети одговоре на питања и измену конкурсне документације од 23.11.2015.) 

 

ПИТАЊЕ 3: На страни 72, при дну пише да уколико се учествује за више партија ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ 

умножити у довољном броју. Да ли је грешка с обзиром да је на страни 72. Образац изјаве, а не понуде. 

Исто пише и на страни 70, 69, 68, 67? 

 

ОДГОВОР: Видети измену конкурсне документације од 26.11.2015.године. 

 

ПИТАЊЕ 4: Исто питање и за модел оквирног споразума.који има пет страна, што значи да ако бисмо 

учествовали за свих 27 партија, треба ископирати 135 страна само модел уговора.  

 

ОДГОВОР: Модел оквирног споразума  је саставни део конкурсне документације и сачињен је као пример 

у случају да се закључује за једну партију са једниом понуђачем. Потребно је за сваку партију, за коју 

понуђач подноси понуду, попунити модел оквирног споразума. Модел оквирног споразума  ће бити 

истоветан са коначном верзијом споразума и израђиваће се за сваку партију посебно. Потребно је да се 

овери и парафира задња страна оквирног споразума, да га потпише овлашћени представниг добављача, 

овери печатом и достави уз понуду. Оверени модел оквирног споразума ће бити доказ да добављач 

прихвата све услове наведене у овој конкурсној документацији. Модел оквирног споразума 

одштампати и попунити за сваку партију за коју се подноси понуда. 
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ПИТАЊЕ 5: Са умножавањем тражених страница целокупна понуда за све партије би садржала око 400 

страница. Сматрамо да је то непотребно јер би понуда била преобимна и тешко прегледна. Из тог разлога 

захтевамо измену конкурсне документације у смислу да се на једном листу-обрасцу-изјави наведе за које 

се партије учествује-све, једну или више њих. 

 

ОДГОВОР: Видети измену конкурсне документације од 26.11.2015.године. 

 

ПИТАЊЕ  6: Молим вас да нам дате појашњење које се тиче достављања понуде за ЈН број 260/15, 

односно у конкурсној документацији на странамаод броја 9 до 17 наведен је потребан број спремачица и 

локације на којима ће се вршити одржавање хигијене. Сматрамо да је за прецизно давање понуде 

неопходна квадратура свих наведених објеката као и дефинисање радног времена спремачица које ће 

вршити услугу чишћења.  

 

ОДГОВОР: Наручила је у том делу конкурсне документације навео максималан број радника који 

ће бити ангажован на пословима који су предмет ове јавне набавке, а изабрани понуђач ће бити 

упознат са динамиком крајњег корисника, односно Полицијске Управе.  

 

Наручилац остаје при свом захтеву да се понуђена цена формира по радном сату. У техничком опису 

предметне набавке описано је да  ће се хигијенски одржавати објекат ПУ без гаража и магацина, и 

сматрамо да није неопходно дати квадратуру објеката.  

 

 

ПИТАЊЕ 7: На страни 5 наводите процењене вредности за 2015., 2016. и 2017. за сваку партију. Да ли сте 

годишње износе у вредностима које су идентичне за неколико партија а да притом је за те исте партије 

потрабан различит број радника. Молимо Вас да то појасните. 

 

ОДГОВОР: Годишњи износи су пројектовани на основу података из претходних година. Максималан 

број радника који могу бити ангажовани на предметним пословима и који је дат у поменутој табели 

формиран је на основу броја Полицијских Станица и Испостава које одређена Полицијска Управа 

има у свом саставу. 

 

ПИТАЊЕ 8: На страни 8 наводите потребне услуге. Да ли можете да наведете динамику вршења наведених 

услуга и то: 

-брисање прашине са канцеларијског намештаја и других елемената у радном простору;  

-усисавање меканих подних облога;  

-чишћење и прање тврдих подних облога (керамичке плочице, паркет, винфлекс);  

-чишћење, прање и дезинсекција тоалетног простора са употребом хигијенских средстава, дистрибуција 

потрошног материјала;  

-чишћење прозорских полица и оквира;  

-чишћење врата и вратних оквира;  

Да ли се тражене услуге врше неколико пута недељно или свакодневно? 

Такође цена радног сата за тражене услуге не може бити иста, већ би било целисходно да се  омогући 

уписивање цена за сваку врту услуга посебно. 

Такође у оваквој ситуацији би требало да одредите и време извршења тражених услуга, тј. наведите у ком 

периоду дана се оне врше (нпр. од 12-14х, 16-18х…) 

Такође не наводите површине за чишћење и не омогућујете обилазак објеката. Све то отежава одређивање 

цене, тачније то чини немогућим.   

Количина потрошног материјала такође мора бити одређена, односно морају бити одређени параметри по 

којима ће бити одредиви зависни трошкови. 

Све наведено а посебно одређивање цене по радном сату чини немогућим сачињавање адекватне понуде. 

Поставља се логична претпоставка да стављате у најповољнији положај фирму која је у претходном 
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периоду већ чистила објекте чиме нарушавате начело једнакости понуђача јер их доводите у неједнак 

положај. На то указује и чињеница да оквирни споразум закључујете са једним понуђачем и то на две 

године, а дали сте процењене вредности за три календарске године.  

Молимо Вас да нам за све горе наведено дате додатно појашњење у законском року.  

 

ОДГОВОР: Описани послови спадају у групу послова који се обављају на свакодневном нивоу, а 

Полицијска Управа као крајњи корисник ће са изабраним понуђачем утврдити детаљну динамику 

вршења услуга. (Видети одговоре на питања од 06.11.2015.)   

 

 

ПИТАЊЕ 9: Молимо Вас да за зависне трошкове из обрасца понуде дате појашњење шта све спада у 

зависне трошкове? Такође наводите да ће овлашћено лице Наручиоца давати сагласност на употребу 

хигијенских средстава која се користе за чишћење, скрећемо Вам пажњу да постоје стандарди која та 

средства морају да испуњавају и сматрамо да би их требало навести и доставити сертификате за исте. 

 

ОДГОВОР: У зависне трошкове спада потрошни и други материајал који је наведен на страни 8 

конкурсне документације. Предмет набавке је услуга одржавања хигијене у 27 објеката Полицијских 

управа Министарства унутрашњих послова на територији Републике Србије, а не набавка добара, те 

из тог разлога Наручилац није захтевао сертификате које помињете. Наручила је у конкурсној 

документацији навео да „Хемијска средства морају бити квалитетна, нешкодљива за запослене и 

околину и да имају употребни квалитет“ и изабрани понуђач је у обавези да поступа у складу са 

истим. 

 

ПИТАЊЕ  10: У члану 10. Оквирног споразума користите израз ,,радница“, да ли извршиоци услуга морају 

бити женског пола, што указује на дискриминацију на основу пола? 

 

ОДГОВОР: Извршиоци услуга не морају бити женског пола.  

 

ПИТАЊЕ 11: За кадровски капацитет наводите да лица морају бити у радном односу а за доказивање истог 

поред МА образаца омогућујете достављање уговора о делу и повременим и повременим пословима. По 

Закону о раду уговором о делу и повременим и повременим пословима се не заснива радни однос већ 

долази до радног ангажовања одређених лица, па у складу с тим изјасните се да ли лица морају бити у 

радном односу или и радно ангажована? 

 

ОДГОВОР: Видети измену конкурсне документације од 23.11.2015. 

 

ПИТАЊЕ  12: Наводите у обрасцу понуде и члану 4. Оквирног споразума да је цена услуга фискна, с 

обзиром да се уговор закључује на период од две године и да може доћи до поскупљења средстава за 

хигијену требало би да предвидите могућност промене цена. 

 

ОДГОВОР: Наручилац остаје при свом захтеву када је фиксност цене у питању. 

 

 

ПИТАЊЕ  13:  Дана 04.11.2015. године смо Вам поставили одређена питања везано ЈН број 260/15. Између 

осталог наше питање је било и: "На страни 19 конкурсне документације у Додатним условима под 

кадровским капацитетом за све партије захтевате да понуђач има најмање 1 запосленог. Питање: Да ли 

понуђач треба да достави МА обрасце за сваку партију посебно или је довољно да има једног запосленог за 

све партије?" Ваш одговор који смо дибили 09.11.2015. је био: ОДГОВОР : На горе поменутој страни 

наведено је следеће: „Кадровски капацитет за све партије: да понуђач, у моменту објављивања позива на 

порталу ЈН, има у радном односу најмање 1 запосленог радника квалификованих за обаваљање послова који 

су предмет ЈН. За све партије: Испуњеност услова понуђач доказује прилагањем МА образаца запослених 

лица / уговора о делу / уговора о привременим и повременим пословима.“ Наиме, уколико понуђач 
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учествује у више партија неопходно је да достави тражени доказ за сваку партију појединачно, односно не 

може један те исти запослени да одржава хигијену на пр. У Новом Саду и Новм Пазару. Након тога сте 

добили одређена питања од потенцијалног понуђача у којима Вас између осталог пита: ПИТАЊЕ 3: Да ли 

понуђачи који достављају понуде за више партија могу у обрасцу 14 „Изјава понуђача за запослена лица“, 

навести иста лица за све партије, с обзиром да на страни 22/72 Конкурсне документације стоји: „Докази из 

члана 75. и 76. Закона, у случају да понуђач поднесе понуду за две или више партија, не морају бити 

достављени за сваку партију посебно, односно могу бити достављени у једном примерку за све партије 

уколико задовољавају тражени услов.“? Ваш одговор на постављено питање је био следећи:  

ОДГОВОР: Понуђач може иста запослена лица да наведе у више партија у којима учествује.  

 

Молимо Вас да дефинитивно појасните да ли је за СВЕ партије довољно навести САМО једног запосленог 

или је потребно за СВЕ партије навести ПО ЈЕДНОГ запосленог у виду испуњавања додатних услова 

везаних за Кадровски капацитет. 

 

ОДГОВОР: Одговор на прво горе поменуто питање дат је 06.11.2015. године и односио се на 

конкурсну документацију објављену 29.10.2015. године. Наручилац је дана 19.11.2015. године објавио 

нову конкурсну документацију и за исту важе одговори на питања дати 23. 11.2015. године. Истог 

дана (23. 11.2015. године) Наручилац је објавио и измене конкурсне документације које се тичу 

кадровског капацитета.   


